

HEVESVÁRMEGYE

FLÓFIZETÉSI ÁRAK:
HELVÉN ÉS VIDÉKEN POSTAI KÖLDVE
EGÉSZ ÉVRE 12 P. FÉL ÉVRE 6.00
NEGYED ÉVRE 3.00 ÉS ÉGV. ÓRA 1.20.
FOYVÁS SZÁMA VASÁRNAP 16
FELÉR CSÜTÖRTÖKÖKÖN 12 FILLÉR

POLITIKAI LAP

FELELŐS SZERKESZTŐ:
KELEMEN ANDOR
Megjelenik hetenként 2-szer vasárnap és csütörtökön.

KIADÓHIVATAL:
EGER, JÓKAI M. UCCSA 3. TELEFON 106
SZERKESZTŐSÉG ÚO VÁN OTT
HIRDETÉSI ÁRAK: APRÓHÍRDE-
SZAVANKÉNT 6 FILLÉR, MÁSHIRDETÉ-
SEK DIJAZÁSA MILLIMÉTERSORONKÉNT

Gömbös Gyula honvédelmi miniszter személyesen osztja ki a szeptember 8-í egri nemzetközi úszóverseny díjait.

Borbély Maczky Emil borsodmegyei főispán, Feldeusz Roman min. tanácsos Egerben.

Magyar, olasz, osztrák és csehszlovák úszók vesznek részt az egri nemzetközi úszóversenyen

Eger, szeptember 3.
Szeptember 8-án, hétfőn délután fényes órák kezdetén nemzetközi úszóverseny lesz a híressé vált egri uszodában. A verseny nagy esemény lesz az egész magyar uszósportnak és hatalmas demonstráció lesz azokra a támadásokra, amelyek a fővárosi sportkörök és sajtóköz részéről az egri *Bánffy István* dr. uszójajánokt értek.

Tüntetés Bárány és a MESE mellett.

Eger város közönsége ezt az alkalmat arra is fel fogja használni — értesülésünk szerint — hogy a MESE-t, különösen pedig *Bánffy István* dr. uszójajánokt a budapesti sajtómunkásokkal szemben fegyelmezéséről, szerződéséről és bizalmáról bírkoztatás és tanácsos a Budapestről már ezt nem nyomatott érteke sport mellett.

A nemzetközi egri úszóverseny első felvonása lesz a MOVE. Egeri Sport Egyesület jubilárius sportünnepségnek is. Különös jelentőséget nyújt ennek a versenynek az a körülmény is, hogy *Gömbös Gyula* honvédelmi miniszter is végigjárja és a verseny végén személyesen osztja ki a győzteseknek a díszleveleket. Verseny után pedig a Koronában rendezendő banketten is részvesz a miniszter.

Itt említhetjük meg, hogy *vitéz Gömbös Gyula* honvédelmi miniszter hétfőn délelőtt külön kihallgatáson fogadta *Bánffy István* igazgató főmérnököt. A miniszter a megbízva örömmel jelentette ki:

— Megértetem annak idején Pisilának, ezert

okvetlen ott leszek Egerben a versenyen.

Szivesen résztveszek a díszbevitelen is.

Az igazgató további kérésére azt is megígérte *vitéz Gömbös* miniszter, hogy személyesen fogja kiosztani a versenydíjakat.

A MOVE országos elnöksége képviselőjében *vitéz Borbély-Maczky Emil* borsodi főispán, a kultusz-minisztérium testnevelési osztálya részéről *vitéz Tóth-Czuczor-Roman* min. tanácsos jelenik meg a versenyen.

Az úszók.

Magyar, olasz, osztrák és csehszlovák úszók indulnak az egri versenyen. *Ortolt, Balldi, Bazsi, Galupa, Perényi* olasz úszók a 400 méteres gyorsúszásban indulnak és kemény ellenfelei lesznek az egri *Bánffy István* és a szegedi *Mohácsi* úszók.

A 100 méteres gyorsúszásban *Bánffy István dr. Vassó I* és *Vassó II* az olasz *Polli* és az osztrák *Staudinger*, további *Nöckerl* (FTC) indulnak.

A díszleveleddíjak.

Alig volt verseny a közelmultban, ahol annyi és olyan értékes díszleveleddíjak lettek volna, mint ezen az úszóversenyen. Heves város, az egri főkapitány, a földművelésügyi miniszter, a kultusz-miniszter, báró Hlatany Endre, Eger Torna Egyesület Egeri Horádó-gyár, az egri penzionizáltak, az Országos Testnevelési Tanács, a Városi Fűrés R.-T., Hevesvármegye Testnevelési Bizottsága, *vitéz Borbély-Maczky Emil*, a Hevesvármegyei Autómozisok Egyesülete és a MESE úszószakosztálya adtak értékes és művészi díszleveleddíjakat.

A felvidéki vármegyék kisgazdapártjai valamennyien képviseltetik magukat a hevesmegyei kisgazdapárt kál-kápolnai nagygyűlésén.

Eger, szeptember 3.
Hevesvármegye törvényhatósági bizottságának kisgazda pártja a kisgazda tábor és általában a falu népe összességének megszervezése céljából, a vármegyére, járásokra és községekre vonatkozó szervezkedési tervet létesíteni, amelynek ismertetésére vármegyei nagygyűlést hirdett egybe Kál-Kápolnára szeptember 14. délutáni 9 órára.

A nagygyűlés rá akar mutatni azokra a rosszakaratú politikai kártevésekre, szervezkedésekre is, amely szervezkedések irányítói nem kevésszer egyéni érdekeiknek megfelelően alakják a falu népének számszerűségében, hitének mélységében hazafizságságban rejlő forrást, erőf elhasználás és mind-erre a tájékozatlan közönség félre-

vezetésével a kisgazda zászló és a kisgazda jelszó alatti olyanok teszik, akik a kisgazdapártnak, létezésre idején, ellene voltak, időközti ténykedését gáncsolják, sikereit elhomályosítani törekedtek és most e rendkívül nehéz időben az úszás nemletlen legyűrésvel igaztannak ahelyett, hogy az egymásrautallság érzését domborítanák ki.

A nagygyűlésen ezzel szemben körvonalazni kívánják a hevesmegyei kisgazdák az eredeti kisgazdapárt célkitűzéseit, törekvéseit. A gyűlésen számos képviselő és politikus jelenik meg. A hevesmegyei kisgazdák ezerszáma készülnek a nagygyűlésre, amelyen az időszerű gazdasági és politikai kérdéseket és gazdasági társadalmi bajait és panaszait is megvitatják.

Seállanak a hevesmegyei malmok, ha nem csökkentik a bolettfával kapcsolatos új terheket.

A vármegyei molnárszövetég kérelme az allpánszúhoz.

Eger, szeptember 3.
A Heves vármegyei Molnárszövetég ma délelőtti a vármegyházán *Illés János* elnökölte alatt gyűlést tartott és e gyűlésből a következő kérelemmel fordult *Okolicsányi* Imre allpánszúhoz:

Molnárszövetég Ut!

A Heves vármegyei Molnárszövetég ma összejuvetele alkalmából tárgyaltta a m. kir. Minisztériumának 1930. évi 3820 számú rendeletét az egyes gabonaneműk őrlési díjának megállapítása tárgyában.

Egyhangúlag alakult ki az órlémény, hogy ilyen alapon örölm nem lehet, mert az őrlési költségek tevélesen felülmúlják a vambetétel értékét. Már Budapestben a m. kir. Minisztérium kiküldött szakértője is megállapította, hogy egy métermáza buza önköltségi

őrlési díja 220 pengőre megy, amely tényleg azonban több, de ha ezt az összeget elfoadjuk is, akkor is

minden máza buza önlésére

— 64 P. 1 rüftelnek,

mert 12 kg buza értéke vidéken a 13 l. 156 P.

A rozsnál még több a veszteség, mert ennek ára utóközünkben 750 P. s így 15 kg. vambért 113 P.-i kapunk s így a veszteség 1707 P. minden máza őrlése után.

A Hevesmegyei Molnárszövetég nevében kérjük ezért Múllóságot, méllóztatást a m. kir. Kereskedelm- és Pénzügyi Miniszter urakhoz, hogy beadványunk oda-juttatása mellett, sürgős leterjesztést inténi, hogy ily körülmények között a malomüzem nem folytatható.

Ara 10 fillér

S minthogy a gazdálkodással a most megállapított maximális vámoknál jobban megterhelhet nem lehet, mert a 12 százalékos is sokalják, — egyetlen mód van, hogy a malomipar, a vasművek fenntartható legyen, s ez, hogy

a mindegyik mátermeza väkmeres utäs fözfözön 3 — P. el engedélyes s a négyzetes átálányozott forgalmi adó is szälösztékés a (avalyi 2 le 2 szälös forgalmi atálányra,

amely azonban ne a tavalyi 21 — pengös átlagárát, hanem a mostani tényleges forgalmi árakat után vetessék ki; — a felemelt listá-

forgalmi adó pedig csak a tényleg teljesített kereskedelmi örles után rovasseék ki. *Kérünk IS napon bellüi gyors és málányos intézkedést, mert ennek hányában üzemeinket kénytelenek volnánk bezárntetni, munkásainkat elbocsájtani, mert veszteségeinket fizetni tovább nem bírjuk!*

Mely listázelettel Melőszögödnak a Hevesmegyei Molnárszövetség névben:

Eger, 1930. évi szeptember hó 2. átalósztól szölgái:

ILLES JÁNOS
elnök
BENCZYK ELEMÉR
társelnök
PRAFF NÁNDOR
társelnök.

Egerben és Hevesmegyében nyugodtan telt el szeptember elseje

Budapesten két halottja és több száz sebesültje volt a zavargásoknak.

Szeptember elsejére Egerben is néma tüntetést jelentettek be a szervezett szociális munkások. Hétfőn egész nap permanenciában volt az égri rendőrség. A munkások déli táiban valóban megis jelenek az utcákon, első sorban a főútcán és néman sétáltak föl alá. Mivel azonban csoportosulással sem volt, rendőri beavatkozás nem történt.

A megye többi részeiben, így Gyöngyösön is, hasonló csendben

és békességben telt el szeptember elseje.

Budapestben a józan munkásság közé tolatkodott szélsőséges elemek, bizonyára Moszkvából irányított kommunista, véres zavargások idejék elő és fosztogatni, rombolni kezdtek. A rendőrség több esetben lövegvert is kénytelen volt használni. A tüntetésről kiadott hivatalos jelentés két halottal és több száz sebesülttel számol be.

Nehezebb és drágább lesz a válás

A per eljárás egyszerűsítéséről szóló most életbe lépő törvény cikk megneghezti és megdrágítja a házasságkötési válását.

A hatóság bizonyítványok kiadását kivesszik az előjárások hatásköréből és a királyi közigyőzők hatáskörébe utalják, akik hosszadalmas eljárással, tanúknak eskü alatti kihallgatásával hitelesen állapítják meg, hogy a váni aláró házasságkötés a törvényben előírt hatónap óta tényleg különválan ének. Ezt eddig az előjárások helyhatóság bizonyítványra igazolta és a törvényhozás azért változtattott e renden, mert az előjárások egy ezen bizonyítványok kiadásánál nem tanúsították a szükséges szigorúságot. Megdrágítja a válást az új törvény, részint ezzel a közigyőző eljárásról, részint a házasságvédő intézmény létesítésével.

A bontókérés beadásához szükséges ügyvédi meghatalmazást is közigyőzőnek kell hitelesíteni. A házasságvédő, hacsak a per sze-

gényjogon nem folyik, költséget számíthat fel, melyet a perveztes fél fizet, de a felperes fél előlegez.

Az egyszerűsítési törvény így egyszerűsíti a váoperes ügyeket Sokkal nehezebb lesz tehát a válás ezután, mint ezelőtt, de azért nem lesz kevesebb a válás, mint ahogy nem lesz kevesebb az öngyilkosok száma, ha a koporsó árát fölemelik. Ez az egyszerűsítési törvény csak a válo felek kiadásait emeli fel teljesen, de a házasságkötés közön jámadat ellenszenvet eloszlatni s a szerzetet visszaállítani nem képes.

A 60-as Hősi Emlékmű Bizottságának kérelme a községekhez. Több község megígerte, hogy a nagy szegénységre való tekintettel csak aratás után fog hozzá erőteljesebben a 60-as emlékműre való hazalias adomány gyűjtéséhez. A Bizottság most kéri a községeket, hogy adományaitk sürgősen gyűjtsék egybe és a kiadott ügyíveket is minél előbb szözlőhassák be, mert az emlékmű felállításra már folyamatban van.

Rendkívüli közgyűlésen beszélt meg a Legényegylet szeptember 7-iki jubileumi ünnepségeinek programját.

Kidolgozták a fővonalas végleges sorrendjét.

Eger, szeptember 3. Mult vasárnap számunkban részletesen közöltük a *Katolikus Legényegylet* jubileumi ünnepségeinek programját. Ennek a programnak a részleteiben való kidolgozás véget gyült egybe vasárnap délután 4 órára Eger iparos társadalma. Több, mint száz mester és segéd vett részt a tanácskozáson, az előkészületek részletes megbeszélésén. A rendkívüli közgyűlést vitte *Suhik* Károly apát, oldal kanonok, a Legényegylet elnöke nyitotta meg, aki keltes szavakkal buzdította az egybegyűlőket a közös munkában való részvételre, hogy minél jobban sikerüljön a 70 éves jubileumi ünnepség és ez a nagy ünnep külsőleg miatt is örökké emlékezetes maradjon.

A megnyitó után egymást követték a különböző eszmék, elgondolások tartalmazó felszólalások, amelyek mind a felvonulás szöbbe, impozánsabbá tételét célozták.

HIREK.

Eger, szeptember 3. **Miniszeri rendelet a rokkantak tiszteltéről.** A kultuszminiszter elrendelte, hogy a jövő tanévüli az iskolák különös gondot fordítsanak a rokkant hősök iránti listázelet és megbeszélés ápolására. A rendelet köztelenségév teszi az októli személyzetnek, hogy a tanulás keretében ráadásul meg minden eszköz, amely alkalmas arra, hogy az ifjuságban a rokkant hősök iránt való megkülönböztetett tisztelet és megbeszélés állandóan ébren tartassa

Heves vármegye költségvetése közszemlén. A vármegye 1931. évi háztartási és alapokéről szóló költségvetése elkészült. Az folyó évi szeptember 2. 16. között Egerben a vármegyeházaán földszint 23. szám szöbában közszemlén tette az álsznap. A költségvetéseket a hivatalos órák által lehet megtekinteni.

Érdekes madarat találtak Pétervársára határában. Az ornitologusokt érdeklő, különös madárra bukkantak a gombórány gyermekok *Keglevich* Gyula gróf pétervársárai erdejében. A nagyobb saslele madár egyik lábán alumínium karika volt, amelyen a következők voltak olvashatók: *H32. O.B.T. 29. IV. A* Ez elejtett madárról levett alumínium karikát

Künnöz és könnyen megvalósítható ötleteket adtak *Kolman* János lemezgyári igazgató, *Agoston* János és *Szokos* János.

Majd *Fodoros* Antal iróadóztiszt, a fővonalas főrendezőgyőző szömlé be az előkészítő munkálatok eddigi eredményeiről. Imaelyekről máris megállapíthatunk annyit, hogy a legodnosabb és szakavaiott kezek munkáját dicserik, s a rendezés széles körű kiegészítése méltó kerete lesz az ünnepség impozáns méreteinek.

Különösen nagy látványosság fog nyújtani a felújított fővonalas, amelyen az összes iparrégi csehországi ünnepségre fogják vándorolni a belváros főbb utvonalaiban. A cseh felvonulási sorrendjét az Ipartestület régi írásalapján állították össze.

A jövő évi felvonulást a Licium elé épített emelvényről végig fogják nézni az ünnepségekre leutazó *Vass József* népjóletti miniszter és *Szemcsényi* Lajos dr. érsek fővédő is.

Keglevich gróf beszölgáltatta a Madártani Intézethez.

Több mint ezer hívó vett részt Egerből a belápalítvály fogadalmi zárandoklaton. Eger város katolikus polárgársága mintegy nyöle évvel ezelőtt elhatározta, hogy évenként szeptember első vasárnapján fogadalmi zárandoklatot rendez Belápalítvályra az ősrégi kolostor-templomhoz. Magyarországi régi határainak vissza szerzésére. Az elmúlt vasárnap *Csenger* Lajos ny. alampentári tanácsas bizgő rendezésével folyt le a fogadalmi zárandoklat. A szervizetendi *P. Tamás* vezetésével 350 gyalgos és *Katolikus* barna miniorita rendtartományi főnök vezetésével 825 zárandok vonaton ment ki Belápalítvályra, ahol a kegyhelyen *Katolikus* barna ünnepi misét mondott. Mise közben *P. Károly* *Kélmén* egy terences házfőnök szentbeszédet mondott a házasságról és a vallásosság egyházbakapcsolódó erényeiről. Este a vonaton és gyalog visszaérkező zárandokok a felénneti vámház előtti együletek és Mária-énekekkel, égő gyertyákkal lobogtatva vonultak végig a városban. Ez érke palota előtti a több mint ezer zárandok élnekette a *Jó Ánlányok* c. éneket, mire *Szemcsényi* Lajos dr. egy érsek a palota erkeleyről buzdító szözatot intézett a hievkehöz és főpásztori áldását adta reájuk.

Természetbarátok Turista Egyesülete Egri csoportjának urai: *szept. 7—8-án, vasárnap és hétfőn*. I. Kénápos tura a Pilis-hegységbe. Utirány: Budapest—Budakalász—Ezüst hegy—Nagy-Kévely—Kévelynergi menedékház (hátsó) másnap: Pilisszentiván—Nagyzenás—Hüvös-völgy—Budapest. Találkozás 6-án, szombaton este 11 órákor a nagyalomásnál. Indulás 12 óra 4 perces v. nappal. Visszatérés hétfőn este 11 órákor. Zvezető: *Fazekas János*. II. Kér napos tura a Bükkhegységbe. Utirány: Dándi ut. Tiba oldal—T. T. E.-ház (hátsó). Másnap: Biróné rétje—Várhegy kilátó—Kévely—T. T. E.-ház. Eger. Találkozás 7-én, vasárnap reggel 6 órákor a Várállomásnál. Zvezető: *Husz Lajos*.

A Recski országos vásár az ünnepe volt feltehetően sept. 8-ika helyett szeptember 9-én lesz megtartva.

Felhívás az ügyfeleimét a n. é. közönségnek a Kardos Sándor cég má szmunkban közöli hírdetésére.

Vasárnap éjzaka tűz volt a Csákyán utcában. Vasárnap éjszaka felkeltőkor kongatás jelzte hogy tűz van Eger városban. Kigyúlhat Bacskey kalaposmester Csákyán ucai háza. A tüzet a család vette észre, amely a lojti futszagra felbredt és rögtön segítségért kiáltott. Meghallották ezt a szemben lévő kocsmá vendégei és azonnal szaladtak a tűz oltására. Hamarosan nagy csődület verődött össze az egész környékről és a környék körmséből is megpróbálták elfoltani a tüzet és a butorokat kihordani a házba. De nem tudtak hozzáérni a tűz leszkéhez s a kihozott butor-darabok nagy részt ostromozták burkoságukban. A tűz mindnyire hatalmasab merretek kezdett szedni s már átrijadt a kalapos műhelyről, ahol a tűz keltetkezett — az egész lakásra és pár perc alatt a tető is égett. Ekkor érkeztek meg a tűzoltók *Puffi Nándor* és *Alföldi Bela* dr. parancsnoksága alatt. Félháromra sikerült a tüzet lekaltázni és a szomszédos házakat biztonságba helyezni a motoros lecsendő vizsugarával még mielőtt a már oda is áterjedt. Ez nagyobb károkat okozott volna. Bacskey házában azonban már nem lehetett megmenteni, az egész ház a tűz martaléka lett. A tűz oka valószínűleg a kalapos műhelyben a vasalósi kippantást szikra volt. A hivatalos jelentés folyamatosan van annak kivizsgálására, hogy tehát-e valakit felelősség.

MEINL
közvetlenkiutó csokoládégyártmányairól
MEINL
világhírű a pánsági kivételével révén,
ízelttel meg egyszer
MEINL
kávécsokoládéját.
Lerakát: EGER, JÓKAI UCCA
TELEFON: 228.

Új trió a Széchenyiben. Néhány nap óta a közönség kellemes meglepetéseire új kitűnő trió játszik esténként a Széchenyi kávéházban. Farkas Kató a jónéved hegedűművésznő, Horváth Gizzi jazz dobos, továbbá a zeneszerzők körökben is jól ismeri Szűcs zongoraművész alkotják a kiünő együttest, melynek játéka minden este új, zseniális.

Tűzoltónap Pásztón. A *Pásztói Önkéntes Tűzoltótestület* szeptember hó 14-én kerületi tűzoltóversenyt rendez. Részveszt valamennyi megyei járás tűzoltótestület. A verseny napján 6 órákor zenés übrészt. Délelőtt 10 órákor labori szemlénise a polgári iskola udvarán. Utána szembeszédett mond *Harkabuz László* esperes szentekéi tanácsos. 11 órákor verseny a polgári iskola udvarán. Délután félétőlkor közös ebéd a *Korona-vendéglőben*. 4 órákor a *Pásztói Önkéntes Tűzoltótestület* bemutatója a *Szent Imre* tere. 5 órákor a verseny eredmények kihirdetése, emléktárgyak kiosztása a Szent Imre tere. Kedvező idő esetén másnap kirándulás a Mátrába 1 vagy 2 napra. A *Pásztói Önkéntes Tűzoltótestület* parancsnokságánál szept. 10-ig előre bejelentett vendégek fogadásáról és elszállásolásáról gondoskodik történik.

Céklád város közgyűlése elhatározta, hogy külön fogyasztási adóval terhelni meg a déli gyümölcsöket, továbbá a teát és a csokoládét is.

Sport.

Botrányba fulladt a DVTK—MESE közötti barátságos futball-mérkőzés!

Kellemes nyári délután. A csapatok mindket részről a legjobb erőket álltak fel.

Sz-p mérkőzésre van kilátás. De már indul is a játék. A labda jól üt, hof ott. Változatos, élénk, tetszőes játék. csak

a bíró nincs sehol. Ó is hamarosan észrevételei magát véte ítéletével réven.

Természetes, hogy a közönség nem tetszésének nyilvánításai hangja érte. Ezt látva a játékosok vérszem meg kapnak és kezdetül veszi a a hajrá éltre-halátra.

Előtte látható most már egy-egy szép akció, amelyek eredményes befejezése sehogsem akar sikerülni a bajnok DVTK-nak és viszont mindig megtörik a DVTK védelmének durva szereleise.

A féltő mégis a MESE vezetésevel ér véget. A második féltőben a DVTK mindenáron egyenlenti akar és a bíró értelességét felhasználva az eszöközben egyáltalán nem válogátos.

Egymást követik a faultok. A bíró nem veszi észre. A DVTK nak így azután sikerül is az eredményt a javukra fordítani s 2:1-re állnak, amikor egy súlyos felvágásból kifolyóg kiür a pályas. A közönség berohan a pályára s sorozatos inzultáscsk következik, úgy hogy a játék tovább folytatása lehetetlenné vált.

Ez történt egy derűs vasárnap délután, amikor egy szőveiség által delegált bíró érteletlenül vezette a mérkőzést.

Ebből tanulni lehetne. . .

A HAE.

Mátrai Hegyverseny. Az agrisok sorozatos halakencso oldozta.

Kik kapták a tisztelet díjazást? Vasárnap augusztus 31-én futottak le a Heves vármegyei Autombilokok Egyesületének rendezésében az első országos mátrai hegyverseny szept. időben és nagyszámú közönség előtt. Figyelembe véve azt, hogy az ut egyes szakaszait a verseny idejére még nem sikerült teljesen jó állapotba hozni, a versenyközép szép eredmények érték el. A nap legjobb idejét *Hartmann László* 3 lit. Bugatti versenykocsijával érte el, aki 7 km. távot 6 perc 45.8 mp. alatt futotta le. A legjobb motorkerékpár idejét 371 Hóra Nándor Rudge 500 géppével 7 p. 47.2 mp. III meg kell emlékeznünk

az egri versenyzők sorozatos balzerencsejéről.

Várentinyi Károly a híres egri versenyzőnek motorja az első futamban ki-ki hagyogott, úgy hogy versenyközben megállni kényseztült és új gyújtógyertyát cserelt, s így az ideje természetesen gyenge lett. A második futamban, — dacára, hogy közben egy kisebbbajta bukásban is volt része egy erős kanyarban — elég jó idő időt ért

el, (9 p. 17. 2 mp.), azonban alaki hibák miatt a sportbizottság ezen időmeté futamát hivatalosan nem ismeri fel.

Ij. Rabecz István pedig vasárnap hajnalban még az utolazás elsőjén tizenötös alkalmával előüljött egy erős kanyar után az upályán még javított végző vm. gőzhengernek neki vágódott úgy, hogy a karosszéria jobb oldalán a gépci-cri erő sérülésekk szenedvetit, a motornak azonban és a bentülőknek nem esett komolyabb baja. Ezek után *Ij. Rabecz István* mégis starthoz állott és a tura-otköz legjobb idejét (9 p. 58 mp.) futotta, azonban alakhi hibák miatt a kocsi 4 személy helyett csak 3 személylyel volt megterhelve a sportbizottságnak nem fogadta el idejét

A részletes eredményokat alább közöljük:

1. *Solo motorkerékpár.*
175 cm 3-ig: *Weitzenfeld Pál*, B. E MAC (DKW) 8 p. 51. 5 mp.
350 cm 3-ig 1. *Keszjár János*, HAC (Chater Lea) 8. p. 56.8 mp.
2. *Molnár Lajos* BEMAC (Velocette) 11 p. 207 mp.

3. *Ij. Feszeké János*, HAE (Méry) 12 p. 26 mp.

500 cm3-ig: *Ij. Hóra Nándor*, BSE (Rudge) 7. 47.2 mp.

6. *Óudlakocsis motorkerékpár.*
600 cm3-ig: *Vass Zsigmond*, BEMAC. AJS. 10. p. 11. 6 mp.
1000 cm3-ig: *Várentinyi Károly*, HAE (BMW) elstulamban, mert motorja elromlott: 16 p. 24.8 mp.
7. a második futamban, — bukása ellenére, — is 9 p. 17.2 mp.

c. *Turakocsik.*

Kulka Endre, HAE (3. 1. 3hevrolet) 10 p. 14. mp.

Ij. Rabecz István, HAE (Chrysler Plymouth) 9 p. 58 mp. azonban lenetik szerinti disqualifikáltak.

d. *Sportkocsik.*

1. *Hartmann László*, KMAC. (2. 0 Bugatti) 7. p. 22 mp.

2. *Véksey Zoltán* TTAC. (3. 0 Austro-Daimler) 7. p. 53 mp.

e. *Versenykocsik.*

Hartmann László KMAC. (3. 0 Bugatti) 6. p. 45.8 mp.

A verseny után az eredmények kihirdetése a mátra hegön levő új turistaházban történt, a szépművész ékesítelőidőjakkat *Dr. Geday József* osztotta szét a versenyzők között. Ezután közös ebéd közben a HAE. ügyvezető alelnöke *Dr. Czékkel Ferenc* köszöntötte a versenyzőket és KMAC ki-kiültetői, *Petrovits Vidor* tilták és *Delmár Walter*. az údvészlet a KMAC. nevében *Delmár Walter* köszönt meg.

A verseny simán, minden nagyobb baj nélkül zajlott le. A megrendezés kifogásalan volt, amiben a HAE. ú. v. alelnökének *Dr. Czek-*

Kardos Sándor fióküzlete megszünt.

Az ott visszamaradt összes árúk, helyszűke miatt, a főüzletben olcsón elarusítottak.

kel Ferencnek és Iltkának *Bortnyak* Desznék volt legnagyobb része. A megrendezésben segítségükre voltak a gyöngyösi mentők és az agri «Dobó István» honvéd gyalogezred, amelynek kirendeltsége *Klunkó Béla* hadnagy vezetésével a telefon fölállításáról és üzembe tartásáról gondoskodott.

A díjzelet díjak

bősége is jelmezete a jóslékertü versenyt. A nap legjobb idejét érte el *Hartmann*, aki három díjat is kapott, a honvédelmi miniszterét, a KMAC-és a Shell cégét. A földművelésügyi miniszter díjat *Kulka Endre* kapta, az agri honvédezed és a Cordatic gyár díjait *iffi Hóra* Nándor, a kereskedelemügyi miniszter két díjat *Viczy Zoltán* és *Witzenfeld* kaptak; Hevesvármegye díjat *Vans Zsigmond*, a Weiss Manfréd gyár díjat *Kriszta*, a HAE. orjat pedig *Molnár Lajos* kapta.

A listezkedjék többnyire dízes ezüst serlegek vagy más értékes műzei kivétel dísztagyok voltak.

Színház.

Olympia

Molnár Ferenc bemutatás az agri színpadon

Hétfőn az ideény egyik legforróbb estejé volt az agri városi színházban. Kardoss Géza új prózai együttese Molnár Ferenc Olympia-ját mutatta be. A darabball fölösleges foglalkozunk, mert az Olympia a nagy magyar drámaíróknak olyan alkotása amely mi-litán és megérdemelten arallott újabb világ-sikerit Molnár Ferenc nevének. Az agri bemutatás előadás tökéletes volt és teljes illuziót nyújtott. A szereplők egyfő-egyik úgy játszottak, hogy valósággal lábtűntek a nézőközönséget és számtalanszor tört elő az őszinte elismerő spon-tán nyiltzsinai tapsa.

Könyves Tóth Ersei alakítása (Olympia) klasszikus volt. A szellemek, a tudásnak és a művészi ihlettségnek magas színvonalát éreztük játékaán. Kellemes beszéde, finom, lehalított gesztusai pompásan hozták ki Molnár ragyogó dialógusaitól minélzti, ami különösen megfogja a néző lelét. Szépen és jobban megjászani ezt a bonyolult és nehéz szerepet aligha lehet. *Könyves Tóth* Ersei játékaai e szerepe után megkülönböztetett figyelemmel kíséri a mű-éregri publikum.

Hulassy Mariska (Eugenia) ismét mesteri alakkissal és a lesszbebb beszédműveivel gyönyörködtette az est közönséget, amelynek kedvence.

Tubny Lujza elismert tehetségű ismét csodálatunk kellett Lina szerepének bravuroz megjászásában. **Mészáros** Bélat (Kovács huszar-

kapitány) itt látunk először. Komoly, tanult, erős tehetségű szíznész ismerünk meg benne. Biztos játéka, szimpatikus orgánuma és megjelenése sok hasonlóan meleg hangulatu estét légtér az agri színházban.

Thuróczy és László kis szerepeikben is nagyok voltak éppugy, mint Dolinay, aki a csendőralezredes figuráját kagyalgattolt. (n.)

Szerkesztésért és kiadásért felelős KELEMEN ANDOR.

Apróhirdetések.

Minden ezö 6 fillér. - Az első szó kövér beütél 12 fillér.

Kisövyögy ica 66 sz. hár, 2 nagy szoba, könyha, speiz nagy előszoba nagy udvar és 6 pincéséggel 5500 P-ért eladó. Érdeklődni Dr. Bodnár ügyvédnél Almagyar-úca 17.

Egredi telepen eladó még nyolc parcella 1-2 holdas szőlős természetű vagy anélkül, kedvező feltételek mellett bővebbet Zseb-közi 1 sz. irodában. Ugyanitt 16 használt boros hordók kaphatók.

Kéi szelvényesség Dr. Kállay Zoltán u 9. sz. alatt azonnal kiadó.

Önieti egyfalg mindenre alkalmas, Veréböcy utcán, lényösséval szemben, a Hanga kirendelték mellett olcsón azonnal kiadó.

Nőszabóságos tanulóány felvételik. Révész. Érsök uca 10.

Maklári-út 56. sz. alatt levő ház, 3 szoba és mellékhelyiségekből álló ur lakást november 1-re kiadó. Érdeklődni lehet Szegei Józsefnél, Káptalan uca. Cement útet.

Nyvalóknak burorozott lakás azonnal kiadó. Cim a kiadóban.

Pianinót használt karban levő kerek megvételre. Cim a kiadóban.

URÁNIA

1930. szept. 4. Csütörtök:
NÉMA MŰSOR!

Az ellopott titkos szerződés.

Dráma P. ter Oldaljelölök a Pestli Hírban kiadásában megjelenő hűres regénye után.

RINTY ÉS TÁRSA

1930. szept. 6. 7
szombati és vasárnap!
HANGOS MŰSOR!

EZÜST PILLANGÓ

(A Broadway királynöje)
Vígjáték

Tannahu nyitány.

Burlcsk. Híradó

Előadások kiadására és előadók jogdíjtelvével az előadás előtti napon délután 9. óra 15-ig és az előadás napján délután 10 óra 15-ig, deklután 3 óra-1

Legjobb az EGRI TETŐCSERÉP és legolcsóbb

Ne hagyja magát rábeszélni más gyártmányu cserép megvételére

NAGYBANI ÁRAK:

I. oszt. horynolt cserép ——— 1000-ként P 66'—
II. oszt. fedőképes horynolt cserép 1000-ként P 35'—
I. oszt. falitigla ————— 1000-ként P 39'—

Útalványok Vasut uccai fatelepelemen válthatók.

Farsnyag leszállított árban beszeresethető

SCHWARCZ DÁVID FAKERESKEDŐ

TELEFON 75. • EGER • TELEFON 75.

KÉT TONNÁS

TEHERAUTÓ

üzemképes prima gyártmányú
jutányos ábrót
kedvező feltételekkel
azonnal eladó.

STEINER TESTVÉREK

VIESZT

FEST ÉS VÉGILEG TISZTIT

EGERBEN

Saját készítésű

iokola boróndók oktatások

PENGÖTÖL

NELKEN boróndónál.
Készít. Javit.

Olcsó **SZÜLÖK FIGYELMEBE!** **árak**

KESZ GYERMEK CIPŐK

és tornacipők, garantált anyagból minden számban.
Fertő és női kész cipők nagy választékban.

G.A.A.L. CIPŐHÁZ, Foposta mellett

Hevesvármegyei NÉPBANK Részvénytársaság

ALAKULT 1906 BAN. EGER ALAKULT 1906 BAN.

Betéteket

elfogad könyveckéire, folyószámlára és 6 évi hatékony b. fizetésre, azokat a legelőnyösebben gyimölösztetik. ...

Kölcsönt nyújt

úllóira, folyószámlára és ingatlankra, jelzálogos bekebelezés mellett.

Mint a Kisbirtokosok Országos Földhitelintézetének megbízottja: **Export hitelt nyújt gazdáknak 7.5% mellett.**

Ad és vesz Dollárt és más külföldi penzt, devizát, értékpapirt.

Olcsón és gyorsan eszközöz külföldi átalutást.